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Étude réalisée par Cluster17 pour son propre compte auprès d’un échantillon 
de 2 191  personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 
de catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 24 au 25 mars 2023. Les répondants ne sont pas rémunérés.
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux marges 
d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

2191 personnes 0,9 1,3 1,7 2 2,1 2,1 2,1 2 1,7 1,3 0,9

MÉTHODOLOGIE

3



RÉSULTATS



Rang Personnalité Soutien Evolution Sympathie
Soutien+ 

Sympathie
Evolution Rejet Indifférence

Ne connait 
pas

Indifférence
+ ne connait 

pas

1 Le Pen 16% +3 15% 31% = 54% 14% 1% 15%

2 Mélenchon 13% = 11% 24% -1 62% 13% 1% 14%

3 Ruffin 12% +1 25% 37% +2 35% 19% 10% 28%

4 Macron 11% -3 9% 20% -6 63% 17% 1% 17%

5 Bardella 10% = 17% 27% +2 52% 13% 8% 22%

6 Philippe 9% = 27% 35% -2 36% 26% 2% 29%

7 Maréchal 9% +1 14% 22% -1 61% 13% 3% 16%

8 Poutou 8% +2 22% 31% +2 41% 23% 6% 29%

9 Borne 8% = 12% 20% -1 59% 20% 2% 22%

10 Le Maire 8% +1 15% 23% +2 50% 23% 4% 27%

11 Zemmour 8% = 10% 17% -3 68% 13% 2% 15%

12 Autain 7% +1 13% 20% +4 44% 18% 18% 36%

13 Roussel 6% +2 31% 36% = 30% 27% 7% 34%

14 Véran 5% -1 13% 18% -3 57% 21% 4% 25%

15 Faure 5% +2 12% 17% +2 41% 28% 14% 42%

16 Dupont-Aignan 5% -1 17% 22% +1 54% 21% 3% 24%

17 Darmanin 5% +1 10% 15% = 60% 23% 3% 25%

18 Rousseau 4% = 10% 14% +3 60% 17% 9% 26%

19 Jadot 4% +1 14% 17% -1 42% 34% 7% 41%

20 Dati 3% = 16% 19% -1 50% 29% 2% 31%

21 Wauquiez 3% +1 10% 12% -1 57% 25% 6% 31%

22 Cazeneuve 3% Nouveau 13% 15% Nouveau 38% 36% 11% 46%

23 Delga 2% -1 9% 11% -2 26% 18% 44% 62%

24 Bayrou 2% -1 15% 18% -1 43% 38% 2% 40%

25 Ciotti 2% = 5% 7% -3 65% 22% 6% 28%
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